



PROCES-VERBAL

Data încheierii: 14 august 2018

Astăzi, data de mai sus, a avut loc ședința de îndată a Consiliului Local al orașului Slănic la sediul său.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția Primarului orașului Slănic nr.168 din 14.08.2018.

Domnul Bădulescu Cristian Dănuț , președintele de ședință face prezența consilierilor locali și se constată că sunt prezenți 8 consilieri locali: Bădulescu Cristian Dănuț, Buzca Cristian Petru, Grigore Constantin Dan Mihailescu Sofia, Lazăr Coman Ilie, Mușat Maria, Rotaru Ioan , Miroiu Nicolae.Lipsesc: Costea Daneluș, Cristea Liliana, Gaftoi Mircea Ion, Aliante Gheorghe Georgel, Stere Ioana Mihaiela, Mare Lautențiu Cornel, Chipeșiu Florinel. Ședința se desfășoară legal în prezența majorității consilierilor locali în funcție, respectiv 8 consilieri.

Participă de drept domnul primar Moraru Remus și doamna Cojocaru Cerasella Isabela secretar al orașului Slănic.

Domnul Bădulescu Cristian Dănuț , președintele de ședință , citește proiectul ordinii de zi :

1. Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al orașului Slănic pentru anul 2018, inițiator dl. Primar Remus Moraru
2. Discuții. Întrebări. Interpelări.

Domnul Bădulescu Cristian Dănuț , președintele de ședință : Sunteți de acord cu proiectul ordinii de zi. Împotrivă. Se abține cineva?

Membrii Consiliului Local Slănic au fost de acord cu 8 voturi "pentru". Domnul Bădulescu Cristian Dănuț , președintele de ședință dă citire Proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului local al orașului Slănic pentru anul 2018, inițiator dl. Primar Remus Moraru

Sunt discuții? Supunem la vot. Cine este "pentru"? Împotrivă? Se abține cineva?

Membrii Consiliului Local Slănic au fost de acord cu 8 voturi "pentru".

Domnul Primar face cunoscut consiliului local situația tronsonului Crasna-Gater, faptul că s-a semnat contractul pentru cele 5 străzi ce vor fi reabilitate, precum și situația achiziționării camerelor video.

Domnul Bădulescu întreabă dacă sunt bani și pentru strada Mihai Eminescu, iar domnul primar îi răspunde că s-a realizat Studiul de fezabilitate pentru 17 străzi, strada Mihai Eminescu fiind cuprinsă în aceste 17 străzi.

Nu mai sunt discuții.

Ordinea de zi fiind epuizată, se declară închise lucrările ședinței de îndată a Consiliului Local al orașului Slănic din data de 14.08.2018, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Bădulescu Cristian Dănuț**

**Secretar,
Cojocaru Cerasella Isabela**